
4塩竈市議会だより第180号

暑中お見舞い申し上げます
　平成22年盛夏

塩竈市議会議員一同　

※公職選挙法の規定により、議員は選挙区内で答礼のための自筆による

ものを除き、暑中見舞いなどを出すことは禁止されております。

　市民の皆様のご理解をお願いいたします。

議案等賛否一覧表 ○：議案等に対して賛成（議員提出議案第3号は継続審査に賛成）
×：議案等に対して反対　　　－：議長は採決に加わりません　
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承 認 第 １ 号 専決処分の承認を求めることについて
（平成21年度塩竈市一般会計補正予算） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ 承 認

議 案 第 41 号 塩竈市市税条例の一部を改正する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議 案 第 42 号 塩竈市国民健康保険条例の一部を改正する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議 案 第 43 号 塩竈市行政手続等における情報通信の技術の利用に
関する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議 案 第 44 号 塩竈市職員の育児休業等に関する条例及び職員の
勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議 案 第 45 号 平成22年度塩竈市一般会計補正予算 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議 案 第 46 号 平成22年度塩竈市交通事業特別会計補正予算 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議 案 第 47 号 市道路線の認定及び廃止について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

議 案 第 48 号 浦戸地区辺地総合整備計画の策定について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決
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議案第3号 塩竈市議会議員定数条例の一部を改正する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 継続審査

議案第4号 塩竈市市政に係る重要な計画の議決等に関する条例 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × × × × － ○ ○ ○ ○ ○ × 原案可決

議案第5号 塩竈市議会会議規則の一部を改正する規則 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × × × × － ○ ○ ○ ○ ○ × 原案可決

議案第6号 保育制度の拡充を求める意見書 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ － ○ ○ ○ ○ ○ ○ 原案可決

請 願 第 13 号 塩釜市内に活力と賑わいを創出するための企業進出
を促進する請願 ○ ○ ○ × × × × × ○ ○ ○ ○ ○ × － × ○ ○ ○ ○ ○ 採 択

市議会に対する『市民意識調査』

　今回は、「市議会だより」の項目についての調査結果をお知らせいたします。
　市議会だよりを読んでいないと回答した17.9％の方の理由は、市議会だよりを知らない
31.2％、記事がつまらない34.0％と合わせて約65％となっています。この結果を踏まえ、
市議会では、今後の「市議会だより」をより分かりやすく、親しまれる誌面づくりに
反映していきたいと考えています。市民の皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

　塩竈市議会では、市民にわかりやすく開かれた議会づくりを推進するため、市民
の皆様の議会に対する率直な意見・要望をお聞きし、今後さらに議会の活性化と改
革に役立てるため下記のとおりアンケート調査を実施しました。多くの市民の皆
様にご協力いただき、ありがとうございました。

回答数 構成比(％)
１. 全部を読んでいる 200 25.4
２. 関心のある記事だけ読む 440 56.0
３. 読んでいない 141 17.9
 無回答 5 0.6

合　　　　計 786 100.0

回答数 構成比(％)
１. 市議会だよりを知らない 44 31.2
２. 記事がつまらない 48 34.0
３. その他 32 22.7
 無回答 17 12.1

合　　　　計 141 100.0
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